

# NAKIVO Backup for Microsoft 365



Данные Microsoft 365 не будут в безопасности только потому, что находятся в облаке. Microsoft отвечает только за поддержание инфраструктуры и доступность приложений. Защита данных — это ваша обязанность. NAKIVO предоставляет возможности инкрементного резервного копирования и восстановления данных Microsoft 365 до точки во времени. Поскольку резервные копии хранятся локально, вы можете контролировать облачные данные организации и обеспечить их доступность для восстановления в случае необходимости.

## Преимущества

### В 2 раза

быстрее благодаря инкрементному отслеживанию изменений

### 49%

более низкая совокупная стоимость владения по сравнению с другими поставщиками

### 4,8

средняя оценка за экономию времени и денег

### 1 экземпляр

для защиты тысяч пользователей Microsoft 365

### 25+

типов элементов Microsoft 365 под защитой

### Защита от программ-вымогателей 24/7

благодаря локальным резервным копиям, RBAC и дубликатам резервных копий

### 5 минут

на развертывание и настройку решения

## Основные возможности: простое резервное копирование и восстановление приложений Microsoft 365

### Быстрое резервное копирование

Инкрементное резервное копирование с использованием нативного отслеживания изменений для повышения эффективности процессов защиты данных.

### Полная защита

Резервное копирование данных из Exchange Online, SharePoint Online, OneDrive для бизнеса и Microsoft Teams в локальный центр обработки данных.

### Мгновенное восстановление

Восстановление в исходную или другую учетную запись целых резервных копий или определенных элементов Microsoft 365 – электронных писем, вложений, контактов, папок, файлов, архивных почтовых ящиков, элементов удержания для судебного разбирательства и удержания на месте, сайтов, библиотек документов, каналов, сообщений и т. д.

### Расширенный поиск

Независимо от сценария вы сможете легко находить и извлекать данные из локальных резервных копий для обеспечения соответствия нормативным требованиям, проведения внутренних аудитов и выполнения запросов на электронное обнаружение.

### Масштабируемость и гибкость

Модель подписки с учетом количества пользователей позволяет защитить тысячи пользователей Microsoft 365 в рамках одного развертывания программного обеспечения.

### Доступность

Доступная защита данных для Microsoft 365 по цене от \$0,80 за пользователя в месяц при подписке на 3 года.

### Простое администрирование

NAKIVO предоставляет интегрированное решение для физических, виртуальных, облачных рабочих нагрузок и SaaS с единым веб-интерфейсом для всех операций по защите данных.

### Поддержка 24/7

Наша высококвалифицированная служба технической поддержки работает круглосуточно, чтобы вы могли получить максимум пользы от нашего решения.

## Почему вам нужно именно решение NAKIVO Backup for Microsoft 365

### Случайное удаление данных

Случайное удаление данных является основной причиной их потери в облаке. Такие случаи наносят большой ущерб, но их легко предотвратить.

### Угрозы кибербезопасности

Облачные данные и особенно платформы для совместной работы в облаке являются заманчивой мишенью для злоумышленников, использующих программы-вымогатели, и уязвимы для других киберугроз. Но вы не обязаны выполнять требования хакеров.

## Пробелы в политике хранения

Данные в службах и на платформах хранения Microsoft 365 постоянно изменяются. Для защиты данных встроенного управления версиями недостаточно.

## Соответствие нормативным и правовым требованиям

Организации могут столкнуться с юридическими санкциями, если не смогут своевременно предоставить данные в регулирующие органы или суды.

## Сложная архитектура данных

Данные Microsoft Teams хранятся в различных приложениях, включая Exchange Online, OneDrive и SharePoint Online. Использование нативных вариантов хранения является сложной задачей и часто сопряжено с ошибками.

## Защита данных Microsoft 365 – это ваша обязанность.

### Обеспечение непрерывности работы

Перебои в работе компаний возникают в результате потери и недоступности данных. Надежное и доступное резервное копирование позволяет восстановить данные и обеспечить бесперебойность рабочих процессов в течение нескольких часов или даже минут.

### Хранение данных в локальной сети

Локальное хранение резервных копий обеспечивает быстрое восстановление, дополнительную защиту и полный контроль над данными даже после инцидентов с вредоносным ПО.

### Упрощенная защита данных

С помощью специализированного решения для резервного копирования можно легко настроить чередование точек сохранения и восстановления для данных Microsoft 365, где бы они ни хранились – даже в разных службах.

### Создание копий на определенный момент времени

При правильных настройках облачных данных можно избежать пробелов в хранении и использовать резервные копии для восстановления до точки во времени несмотря на ограничения нативного управления версиями.

### Сохранение данных для соответствия требованиям

Обеспечьте защиту организации от штрафов и судебных разбирательств, поддерживая правильно задокументированные резервные копии. Удобный доступ к данным в любой момент позволяет повысить уровень соответствия требованиям.

## NAKIVO доверяют ведущие бренды



## Готовы начать?

БЕСПЛАТНАЯ ПРОБНАЯ ВЕРСИЯ

БЕСПЛАТНАЯ ДЕМОСТРАЦИЯ

## Признание клиентов в различных отраслях



### 2022 Gartner® Magic Quadrant™

Почетное упоминание в категории «Корпоративные решения для резервного копирования и восстановления»

Мы создаем резервные копии 2500 учетных записей пользователей Microsoft 365 уже более 2 лет. Мы высоко ценим корпоративные функции, позволяющие защищать и восстанавливать Microsoft 365 и локальную среду VMware на единой панели.

Робин Дамен, генеральный директор компании Virtual Computing

Мы выбрали NAKIVO Backup for Microsoft 365 для резервного копирования наших 110 почтовых ящиков. Основным преимуществом является возможность восстановления целых почтовых ящиков, выбранных файлов и папок в случае их удаления.

Ларс Веймар, руководитель IT-отдела компании HAM Precision